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Övriga deltagare
Yngve Lindh


Kurt Gustafsson

Ansvarig
Aktivitet / Beslut / Information / Klart senast


1. Mötets öppnande och godkännande av dagordning

Styrelsemötet öppnades av ordförande Nils-Erik Magnusson som hälsade alla välkomna. Dagordningen godkändes.

2. Justering av föregående mötesprotokoll

Mötesprotokollet från styrelsemötet den 29 augusti 2017 godkändes.


Samtliga protokoll från styrelsemöten finns på www.gemla.se. 


Se: www.gemla.se/samhällsrådet/protokoll



3. Redovisning av föregående protokoll

Föregående protokoll från styrelsemöte 20170829

Digital plats för styrelsearbetet med bland annat nya e-mailadresser kopplade till gemla.se: Implementeringen är påbörjad och inom kort får alla i styrelsen ett e-mail med en länk till den nya digitala platsen. Följ instruktionerna för att komma in i det nya systemet och för att använda din nya e-mailadress!

Presentation av Gemla på www.vaxjo.se: Ärendet är försenat av kommunen på grund av bristande IT-säkerhet.


Övriga ärenden som behandlades under denna punkt finns under respektive ansvarsområde längre fram i protokollet.


4. Ekonomi och redovisning av utgifter inom ramen för delegation.


Föreningens ekonomi redovisades övergripande.


5. Information från ansvarsområden

Nedan följer övergripande information om gruppernas arbete. Enskilda aktiviteter i detalj hanteras inom styrelsen på separat aktivitetslista.

Boenden Tomtmark

Målet är att detalplaner för Öpestorp 3:4 (Pellagårdsområdet) samt Hästenområdet skall vara klara våren 2018. Vidare kommer man från kommunens sida bland annat att titta på om tomter vid Stocköparken. Kommunens prognos för

Nils-Erik
befolkningstillväxt i Gemla fram till år 2025 är etthundra personer. Nils-Erik följer utvecklingen med framtagande av detaljplaner.

Kommunikation VA Naturmiljö Turism
Nils-Erik
Tillstånd eller dispens för julbelysning: Kommunen har inte haft kontakt med Trafikverket angående dispens. Nils-Erik tar på nytt kontakt med kommunen under vecka 40 för att se till att kommunen gör en dispensansökan.
Fredrik

Fredrik kollar upp kanotledskartan och vilka rastplatser som finns i Gemla
Kjell-Arne
Informationen via byrån på Macken: Kjell-Arne följer upp med de intressenter som har material där samt kollar användning av datorskärmen. Detta skall utgöra underlag för beslut i frågan på nästa styrelsemöte.

Fritid
Nils-Erik
Ann-Christin Eriksson har tagit upp frågan om utlovad konstnärlig utsmyckning av sporthallen inom kommunen och lovat att återkomma med svar.

Nils-Erik
Underhåll Stocköparken följs upp till våren 2018.


Skola Barnomsorg

Vi har fått svar från skolförvaltningen på skrivelsen från Aron och Anna angående platser i skolan och förskolan. Långsiktigt gäller att det blir fler såväl skolplatser som förskoleplatser i samband med den nya förskolan vid Hästenområdet. Kortsiktigt hänvisar kommunen till befintlig verksamhet i Gemla samt till förskoleplatser vid Pär Lagerkvist skola. Vi vill från samhällsrådets sida delta i såväl den långsiktiga som kortsiktiga planeringen. Anna och Aron följer därför upp frågan samt bjuder in representanter för skolförvaltningen till vårt styrelsemöte den 31 oktober 2017 


Företag Verksamheter Lantbruk

Inga aktuella ärenden.

Seniorverksamhet Omsorg

PRO-möten på Solgården: Frågan hanteras av PRO mot Solgårdens enhetschef.

IT Brottslighet/trygghet Infrastruktur
Nils-Erik
Området direkt väster om vägkorsningen på väg 707 Gemla-Alvesta mot Öpestorp kommer det att bli en mycket omfattande bergtäkt. Området tillhör Engaholms Gods. Stor del av bergmaterialet ska transporteras till Växjö via Gemla. Det innebär att cirka 100 tunga fordon per dygn kommer att passera Gemla under flera års tid. Samhällsrådet är inte kallat till ett samrådsmöte som skall hållas den 16 oktober 2017. Det är mycket anmärkningsvärt att inte standarden på vägen mellan bergtäkten och Växjö har diskuterats i sammanhanget. Korsande skolväg, smal bro, avsaknad av cykelbana till stor del och en redan hårt trafikerad korsning vid riksväg 23 är exempel på saker som behöver åtgärdas. Nils-Erik har kontakt med kommunen i frågan och kommer att verka för att åtgärder sätts in.

Kjell-Arne
Bevakning av bredband till hela Gemla. Inget nytt från förra styrelsemötet. Löpande dialog med Wexnet!
Kjell-Arne
Följa upp och åtgärda tidpunkt för tändning av gatubelysning!



6. Övriga frågor

Mötet med kommunalråden den 18 september

För Gemlas del behandlades följande frågor: Detaljplaner för Pellagårdsområdet och Hästenområdet samt möjligheten till bostäder vid Stocköparken, befolkningstillväxt 100 personer fram till 2025 enligt kommunens prognos, bostäder, förskola samt lösning för Angöringen/Länstrafiken. Från Gemla SR deltog Ronny och Nils-Erik.
Nils-Erik
Nästa möte med kommunalråden gäller främst boende och äger rum den 22 januari 2018.


Grannsamverkan

Yngve Lind informerade om ”Grannsamverkan”. För närvarande är cirka 20 procent av hushållen i Gemla med i denna samverkan. Det kräver ingen större arbetsinsats att vara med utan det gäller bara att anmäla sig och följa några enkla råd som finns på www.grannsamverkan.se. När ett antal hushåll på den aktuella gatan eller byn är med kommer informationsskylt om grannsamverkan att sättas upp. För helt nya områden kan krävas att kontaktperson utses. Information till allmänheten har gått ut via Gemla Info. Det blir också information i nästa nummer av Gemlabladet. Vänd dig till Yngve Lindh 070-5850378 eller Börje Franzén 070-7725858 om du har frågor. Vi tackar Yngve för informationen på mötet.


Koordinering av evenemang

Hur kan man undvika att olika arrangemang i Gemla kolliderar? Den 1 oktober är det avgörande match för Gransholms IF samtidigt som byavandring arrangeras av PRO. Det finns information i god tid om Gransholms IF matchprogram via programblad eller via www.gransholmsif.se.  Vidare finns information på www.gemla.se om olika arrangenmang som underlag till informationen i Gemlabladet.

Julmarknad

Erbjudande till samhällsrådet att delta i julmarknad på Gemla station den 10 december avböjs.

7. Kommande mötesdatum: 

Tisdagen den 31 okt, 28 nov kl 18.00. Plats: Leksaksmuseet.

8. Mötet avslutas

I samband med avslutningen serverades kaffe och mackor. Stort tack till alla deltagare!
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